



XXXXXXXXXX

XXXXXXXXXX

Ohlédnutí za školním rokem 94-95 na Masarykově ZŠ v Libštátě

Úkolem základní školy-jak lze konečně odvodit z názvu-je vytváření základních poznatků,na kterých pak lze docílit dalšího vzdělání.O tom,že toto hlavní poslání naše škola úspěšně plní,svědčí mimo jiné i dobré výsledky v přijímacím řízení na střední školy.Jako příklad-nikoli ojedinělý-bych uvedl skvělé umístění našich žáků 6.ročníku v přijímacích pohovorech na šestileté gymnázium /J.Marek,F.Kotas,J.Matura,D.Bedrníková/.Žáci naší školy se zde již po několik let objevují na předních místech.Co se týká procenta úspěšnosti přijetí,jsem na tom bezesporu lépe než ostatní školy.Pochvalu si zaslouží také mnozí žáci a jejich učitelé za účast a hezké výsledky v řadě soutěží.Jako příklad uvádím 1.místo žáka Cincibuse ve výtvarné soutěži "Jak vidím rasismus" /mezi 12 nejlepšími bylo 7 žáků libštátské ZŠ/.V Pythagoriádě 95 se umístili žáci J.Matura a J.Malá na 2. a 5.místě,soutěž v poznávání rostlin a živočichů vyhrál žák J.Marek,družstvo našich žáků skončilo na hezkém 2.místě v dopravní soutěži cyklistů,J.Sedláčková zvítězila ve výtvarné soutěži "Děti,pozor,červená".Je potěšitelné,že zůstala zachována i sportovní tradice školy.Masarykova ZŠ se velice dobře prosadila v basketbalových turnajích v Lomnici a Jilemnici.Za největší úspěch však považuji 1.místo mladších i starších žáků v okresním kole Poháru rozhlasu/v kategorii vesnických škol/.Je třeba pochválit i mladší žákyně za 2. místo a starší za 4.místo v téže soutěži.Žáci,kteří se nejvíce podíleli na skvělých sportovních výsledcích,vycházejí/např. Buday, Poledník,Krych,Pavluk,Skrbek,Vinklář,Janata/.Ovšem i mezi mladšími je mnoho dobrých sportovců,např.žák 7.třídy Bubeník se stal na atletických závodech v Turnově přeborníkem okresu ve skoku vysokém/151 cm/.
S nástupem nového školníka p.Pavla Gerháta se zlepšil pořádek v okolí školy.Ke konci školního roku byly natřeny tabule,o prázdninách dojde konečně na některé lavice,na nichž se zvěčnili mnozí bývalí i současní žáci.Do konce června by měly být opraveny další svody ze střechy budovy.
Závěrem bych chtěl poděkovat všem,kteří se školou úzce spolupracovali a pomáhali jí.Jde především o pana starostu ,jeho zástupkyni a ostatní pracovníky obecního úřadu, MUDr.Kuželovou a MUDr.Šlechtu, paní Netřebskou, pana Beldu a mnohé další. Přeji všem dětem,rodičům a spolupracovníkům hezké prožití letních prázdnin.
A.Šváb,ředitel školy

Úspěšné cvičení

Skaut je polovojenská organizace,jež vychovává členy k sebeovládání a železné disciplíně.O její kvalitě se mohli přesvědčit obyvatelé Libštátu.Košálkova i přilehlé Lomnice o sobotní noci 3.června.Zatímco oslavy konce II.světové války se odehrály povětšinou v květnu,skauti z Libštátu se k oslavám rozhodli slavit až o víkendu následujícím po Mezinárodním dni dětí.Využili k tomu tradiční bojovou hru "na schovávanou",do níž se jim navíc podařilo zapojit další organizace,spřátelené hasiče i policii.Na závěr tiskové konference promluvili hlavní vedoucí nočního cvičení následovně: Havran, který nezapřel kvality svého dědečka-západního odbojáře- prohlásil: Pánové,život není hra,jeli jsme na ostro!" Zajíc k tomu dodal:„Chtěli jsme, aby se i lomničtí policisté dozvěděli,kde leží želvy".Mravenec vyjádřil potěšení,že na akci přišlo více lidí než do kina,ale -jak podotkl- v porov-

nání s diskotékami je účast slabá. Bubo byl zase smutný z toho, že se nemohl setkat s policejním vlčákem, neboť - jak dodal: "Zvířata mám rád". V závěru konference účastníci popřeli, že by se nechali inspirovat hrdiny knihy Timu a jeho parta" a vyjádřili přesvědčení, že cvičení podobného typu proběhne i v budoucnosti. agentura ŠOTEK

Poděkování Rodiče skautíků děkují za obětavou pomoc při hledání ztracených dětí. Po marném nočním pátrání se sešli v neděli v 5 ráno na lomnickém náměstí lidé ochotní pročesat lesy u Želech. Rodiče děkují hasičům, policii, p. starostovi a všem známým i neznámým lidem, kteří nakonec bohudík nemuseli zasahovat. Děkují též MUDr. Šlechtovi a hlavně panu Beldo-

za vše, co pro děti dělá. Někdy se těžko hledají slova díky.

 Tláskalovi, Machovi, Bodnárovi, Novotní

Humanitární pomoc Občané, kteří mají doma odložené šatstvo, deky, pokrývky, neupotřebitelný nábytek apod., mohou tyto věci darovat na humanitární pomoc. Věci jsou soustřeďovány na faře církve husitské v Lomnici.

Poděkování sponzorům OÚ děkuje za spoluúčast při zdárném zajištění dětského dne, který se konal v neděli 4.6. všem spolupořadatelům a sponzorům: SDH Libštát, MS Kavkazsko, Sdružení rodičů ZŠ, ČSŽ, MŠ, Strojí, ně Bergman a Štěpán, ADV Libštát, Interpap Libštát, Drogerie J. Devátý, Cuk - na Šourkovi, LTZ Libštát, Textil a hračky B. Divišová, Potraviný Šimůnkovi, ISO Semily, Občerstvení M. Kocourková.

Hlášení změn Nájemníky v obecních bytech žádáme, aby včas hlásili veškeré změny důležité pro výpočet nájemného, záloh na vodné ... Předejdou tak následnému dohadování. Nájemníci jsou rovněž povinni hlásit veškeré úpravy v bytech předem, aby jim mohlo být po projednání vystaveno povolení.

Vlastník psa je povinen podat hlášení k poplatku do 15 dnů od vzniku poplatkové povinnosti na předepsaném tiskopise. Musí rovněž oznámit každou skutečnost mající vliv na výši poplatku/rovněž do 15 dnů/. Je povinen ohlásit, že se stal vlastníkem psa i v případě, že ještě nevznikla poplatková povinnost. OÚ

Skauti sledují naše životní prostředí

Kdo občas čte informace o životě libštátských skautů, které jsou vystaveny ve výloze obchodního domu, jistě si povšiml postesknutí nad stavem potoka tvořícího hranici mezi obcemi Libštát a Bělá. Pro ilustraci otiskujeme výčet věcí, jak je sepsala jedna z členek oddílu /Majka/: "Holínka, sáčky, o - stel, vozík, různé plasty, umyvadlo, guma, rozbitý talíř, hadice, miska, konvička, lahve od oleje, konzervy, hokejka, boty, stojánek pod stromeček, fólie, okapová roura, duše od kola, duše od auta, lahvičky od léků, bedýnka, autíčko, víčka od lahví, zapalovač, rám, sklo, pletivo, taška ze střechy, bábovička, skleněné lahve, spreje, lžice, lednička, cihla, dráty, kelímek od másla, pila, ubrus, značky, polní válec, trychtýř, pletivo, volejbalová síť."

Bezohledný přístup řady lidí k životnímu prostředí je všeobecně znám. Tvrdé postihy mohou jistě situaci zlepšit, nikoli však napravit. Možná že by stačilo, kdybychom se i my dospělí dokázali dívat tak pozorně a kriticky kolem sebe jako výše uvedená dívka a její oddíloví kamarádi. A. Šváb

Poděkování Pan V. Koudelka, pan starosta Jiříček, p. G. Herák, p. Batkovič a p. Jakl pomohli organizaci tělesně postižených při sběru železného šrotu.

Stížnost spoluobčanů V poslední době se objevují stále častější případy rušení nočního klidu. Na žádost spoluobčanů uvádíme i následující případ. V nočních hodinách tři podnapilí mladíci opakovaně zvonili u domu Jaklových, aby je syn odvezl do Lomnice. Nevadilo jim, že v noci z pátku na sobotu nehorázným způsobem probudili celou rodinu.

Program kina : 1.7. Bláznivá střela /film USA/, 8.7. Příliš hluchá samota /film z Francie/, 15.7. Láska a vášně /film z Itálie/, 22.7. Divoká řeka /film USA/, 29.7. Živý terč /film USA/.

Program začíná vždy v 17.30 .